Pitagorasz tételére vonatkozo feladatok 01.
Szakkori feladatok 10.0szt.

1.) Egy 2a oldalu négyzet két szomszédos oldala, mint atmér6 fol¢ befelé félkoroket
rajzolunk. Hatarozza meg az egyik félkort és négyzetet beliilrol, a masik félkort kiviilrol
érint0 kor sugarat!

2.) A P pont egy ABCD téglalap belsejében fekszik. Tavolsaga a téglalap egyik csucsatol
5 cm, a szemben fekvo cstcstol 14 cm, a harmadik csucstél 10 cm. Mekkora P tavolsaga a
negyedik csucstol?

3.) Az ABCD négyzet belsejében levo P pont tavolsaga harom cstcstol rendre PA =7,
PB =13 és PC = 17. Szamitsuk ki a négyzet teriiletét!

4.) Egy haromszog két oldala 6 és 8, a hozzajuk tartozo stlyvonalak merélegesek egymasra.
Mekkora a harmadik oldal?

5.) Szerkessz derékszogii haromszoget, ha adott a két befogdhoz tartozo stlyvonal!

6.) Az ABCD négyzet koré irt korének egy pontja P. Mutassa meg, hogy a
PA* + PB* + PC* + PD’ Osszeg értéke allando, fliggetlen P valasztasatol!

7.) Egy 1 atmér6ji korbe szabalyos tizszoget irunk. A kor egy tetszOleges P pontjat Gssze-
kotjiik a csticsokkal. Mekkora lesz az 6sszekotd szakaszok hosszdnak négyzetosszege?

8.) Egy négyzet koré, ill. beirhatd koérének egy pontja P ill. Q. Mutassuk meg, hogy
PA’ + PB* +PC*+PD* 4

QA? +QB? +QC2+QD? 3
9.) Egy haromszog 3 sulyvonala 5, 6, 7 cm. Mekkora a 6 cm-es stlyvonalhoz tartozo oldal?

10.) Egy haromszog a; b és ¢ oldalaira igaz, hogy
3b?(a—c)* +12ab’c
4 3 2 7=3
a +2a’c—c’ —2ac
Igazoljuk, hogy a haromszog derékszogii!

11.) Egy haromszog belsejében levd pontbol az oldalakra bocsatott merdleges az egyes
oldalakat rendre a;, a,,b;,b,, c,, c, szakaszokra osztja. Igazoljuk, hogy

a’+bl+c2=a’+bZ+cl.

12.) Egy kocka csucsai A,B, C, D,A,B,,C,,D,.Az AA, BB,,CC,, DD, élek
parhuzamosak. Legyen a BB, ¢l B-hez kozelebbi harmadold pontja P, a CC, ¢él C,-hez

kozelebbi harmadol6 pontja Q. Mekkora tavolsadgra vannak a kocka csucsai az APQ
sikto1?



